
„Matematyczni Mistrzowie z Płockiej” 

Liga zadaniowa – listopad  

Klasa I 

 

Zad. 1 Suma trzech różnych liczb naturalnych pierwszych jest równa 80. Różnica 

największej z tych liczb i najmniejszej z tych liczb jest podzielna przez 5. Znajdź te liczby. Ile 

rozwiązań ma to zadanie? 

 

Zad. 2  Stosunek mas trzech różnych stopów srebra wynosi 7 : 10 : 18, natomiast stosunek 

mas czystego srebra zawartego w tych stopach równa się odpowiednio 7 : 9 : 12. Po 

stopieniu wszystkich kawałków otrzymano 350 gramów stopu, w którym czyste srebro 

stanowi 72% jego masy. Oblicz, w którym stopie jest największa procentowa zawartość 

srebra? 

 

Zad. 3 Pewna liczba całkowita dodatnia przy dzieleniu przez 5 daje resztę 3, a przy 

dzieleniu przez 6 daje resztę 2. Znajdź resztę z dzielenia tej liczby przez 30. 

 

 

 

 

 


